

DATOVOU SCHRÁNKOU

Vážený pan

XXX

XXX

XXX

Č. j.: MěRaj/2105/2021

Vyřizuje: Mgr. Magda Mlejnková

V Rajhradě 27. července 2021

Žádost o sdělení informací dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, v platném znění.

Město Rajhrad obdrželo dne 20. 7. 2021 datovou schránkou zprávu nazvanou: „Zdvořilá žádost o sdělení informací dle zákona č. 106/1999 Sb. o svobodném přístupu k informacím, v platném znění“.

- 1) Sdělení informace, jaký subjekt je provozovatelem sběrného dvora, nacházejícího se na pozemku p.č. 1070/1 (zahrada) v katastrálním území Rajhrad, obci Rajhrad (dále jen "Pozemek").
- 2) Sdělení informace, jaký subjekt zajišťuje svoz odpadu ze sběrného dvora, nacházejícího se na Pozemku.
- 3) Sdělení informace, na základě jakého smluvního titulu provozovatel provozuje sběrný dvůr na Pozemku. Současně žádám o zaslání kopie či skenu tohoto smluvního titulu včetně všech jeho dodatků.
- 4) Sdělení informace, na základě jakého smluvního titulu je zajišťován svoz odpadu ze sběrného dvora na Pozemku. Současně žádám o zaslání kopie či skenu tohoto smluvního titulu včetně všech jeho dodatků.

Podle ustanovení § 6 odstavec 1 zákona č. 106/1999 Sb., pokud žádost o poskytnutí informace směřuje k poskytnutí zveřejněné informace, může povinný subjekt co nejdříve, nejpozději však do sedmi dnů, místo poskytnutí informace sdělit žadateli údaje umožňující vyhledání a získání zveřejněné informace, zejména odkaz na internetovou stránku, kde se informace nachází.

Na základě Vaší žádosti ve výše uvedené věci Vám tímto v zákonné lhůtě
s d ě l u j e m e
formou odkazu na zveřejněnou informaci,

že informace spojené s provozem sběrného dvora jsou zveřejněny na webu města v sekci nazvané sběrný dvůr (cesta: MěÚ - INFORMACE - Sběrný dvůr) dálkovým přístupem přístupné z <http://novy.rajhrad.cz/podnikatele/sberny-dvur/>. Smlouvy s provozující společností jsou umístěny v aktivním odkazu pod slovem „smluvně“.

K službám provozovaným na Pozemku Město Rajhrad nearchivuje žádné písemnosti.

S pozdravem,

OTISK RAZÍTKA

Mgr. Magda Mlejnková, v. r.